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VET4NAI
Διευκόλυνση της ένταξης των νεοαφιχθέντων
μεταναστών στην αγορά εργασίας μέσω
προσαρμοσμένων επαγγελματικών προγραμμάτων και
καθοδήγησης

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που
διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν
αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του
Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η
Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις
εκφραζόμενες απόψεις.

"Σπάζοντας τα εμπόδια: ΕΠΑΕ για NAI ξεκλειδώνει νέα εργαλεία για την
ένταξη των μεταναστών"

30 Αυγούστου 2024

Το έργο VET for NAI, που χρηματοδοτείται από το Erasmus+, ανακοινώνει με υπερηφάνεια την
ολοκλήρωση δύο πρωτοποριακών εργαλείων - Project Result 2 (PR2) και Project Result 3 (PR3) - που
ανοίγουν το δρόμο για καινοτόμο υποστήριξη στην ένταξη των νεοαφιχθέντων μεταναστών στην
ευρωπαϊκή αγορά εργασίας.

PR2: Επαγγελματικός Προσανατολισμός: Μια Εργαλειοθήκη που αλλάζει τα δεδομένα

Αυτή η διαδραστική εργαλειοθήκη, που αναπτύχθηκε από την DIMITRA Education & Consulting, είναι
ένας πρώτος στο είδος του πόρος που έχει σχεδιαστεί για επαγγελματίες επαγγελματικού
προσανατολισμού. Περιλαμβάνει ένα ψηφιακό παιχνίδι καρτών για συγκεκριμένο τομέα και ένα
κουίζ επαγγελματικού προσανατολισμού, συνδυάζοντας το σοβαρό παιχνίδι με πρακτικές γνώσεις. Τα
εργαλεία αυτά δεν είναι απλώς ενημερωτικά αλλά και ελκυστικά, παρέχοντας στους
νεοεισερχόμενους μια συναρπαστική διαδρομή για να κατανοήσουν και να περιηγηθούν στην
πολυπλοκότητα της αγοράς εργασίας.

PR3: Εκπαίδευση των εκπαιδευτών με ένα twist

Σε συνεργασία με την Trim Tab AB, η PR3 ζωντανεύει ένα δυναμικό πρόγραμμα σπουδών,
εξοπλίζοντας τους επαγγελματίες καθοδήγησης με τις πλέον σύγχρονες τεχνικές. Από στρατηγικές
παρακίνησης έως πρακτικές ασκήσεις, αυτό το σπονδυλωτό μάθημα διασφαλίζει ότι οι
συμμετέχοντες είναι έτοιμοι να εμπνεύσουν και να υποστηρίξουν τους μετανάστες στο ταξίδι της
καριέρας τους. Το πρόγραμμα σπουδών αξιοποιεί επίσης υβριδικές μορφές μάθησης, συνδυάζοντας
ψηφιακή και δια ζώσης εκπαίδευση για μέγιστο αντίκτυπο.

Μέσω αυτών των πρωτοβουλιών, η VET for NAI μετατρέπει τον παραδοσιακό επαγγελματικό
προσανατολισμό σε μια διαδραστική, χρηστοκεντρική εμπειρία, προωθώντας την ενσωμάτωση και
την ενδυνάμωση.

Εξερευνήστε αυτές τις συναρπαστικές εξελίξεις και άλλα στο VET for NAI.
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